

IKTATVA:

2020 JAN 22.

Ügyirat száma: Jól / 152 - 2 / 2020

Előadó: Zoltán M. Előirat: 1109 / 19 Melléklet:

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Veszprém Városi Idősügyi Tanács **2020. január 9-i** 14.00 órai kezdettel megtartott **nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Kis-házasságkötő terem
Veszprém, Óváros tér 9/B.

Az ülésen megjelentek: Hegedűs Barbara Szilvia a Veszprém Városi Idősügyi Tanács elnöke, Sente József a Veszprém Városi Idősügyi Tanács alelnöke, Halmay Gábor, Sótonyi Mónika, Csik Richárd és Zakar Csaba önkormányzati képviselők, Győri Piroska a VKTT Egyesített Szociális Intézmény vezetője, Vágner Milán a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Befogadás Házának vezetője, Bíróné Kántor Tünde, a Veszprémi Családsegítő és Gyermejkölési Integrált Intézmény szolgálatvezetője, a veszprémi idősök érdekképviseletét ellátó szervezetek, nyugdíjas klubok tagjai közül: Barta Éva, Balogh Teréz, Horváth Imréné, Kanyár Erika, Lakatos Károlyné, Scheffer Mihályné, Szolnoki János, Török Lajos.

Távol maradt: Neveda Amália (az AGORA Veszprém Kulturális Központ vezetője) a Tanács tagja.

Hegedűs Barbara Szilvia a Veszprém Városi Idősügyi Tanács elnöke:

Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Veszprém Városi Idősügyi Tanács (a továbbiakban: Tanács) 18 tagjából 17 jelen van, tehát a Tanács határozatképes. A Tanács megbízatása 2019. október 13-án lejárt. A Tanácsot Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2019. december 12-én újjá alakította. A Tanács mai alakuló ülésén elfogadja az ügyrendjét és a munkatervét. Kéri, hogy röviden mutakozzanak be a Tanács tagjai és állandó meghívottjai.

A Tanács tagjai és állandó meghívottjai röviden bemutatkoztak.

Sente József a Veszprém Városi Idősügyi Tanács alelnöke:

Veszprém városban összesen 14.000 nyugdíjas ember él és 47 nyugdíjas klub van. A kluboknak 2000 fő regisztrált tagja van. Nem a klubok mennyisége a fontos, hanem azok tartalmas működése. Az idén rendezik meg a 22. Nyugdíjas Bált. A Bónusz Nyugdíjas Klub szervezésében hetente háromszor van alkalmuk az AGORA Veszprém Kulturális Központban tánctanfolyamon részt venni. Már első alkalommal, több mint száz volt a résztvevők száma. Nagy siker még a Tímár Lajos által oktatott népek tánca is. A nyugdíjas klubok közül a gyulafirátóti és a dózsa-városi klubok kiemelkedő kulturális tevékenységet folytatnak, amelyet érdemes támogatni. Tavaly a klubok az Önkormányzattól a működésükhöz 5 millió forintot kaptak, valamint az